

行业动态

## 中行奉化支行举办 外币防伪知识专题培训班

近日,中行奉化支行联合中国人民银行奉化区支行举办外币防伪知识专题培训班,为奉化区20家银行机构宣讲外币防伪知识,进一步提升奉化区辖区银行金融机构一线临柜人员反假外币业务水平。

培训班上,中行宁波市分行渠道与运营管理部董冰老师详细讲解了美元基础知识和防伪特征。参训人员认真听讲,对培训重点进行记录,拿出手机拍下重要内容。期间,董冰老师还采用现场提问的方式来检验大家对本次培训内容的熟练度,培训现场气氛热烈。

通过此次培训,进一步丰富了奉化辖区银行金融机构临柜人员外币反假知识,有效提高其货币反假实战能力。

包佳

## 中国银行助力华润租赁有限公司 成功发行首单绿色资产支持票据

5月8日,由中国银行主承销的“华润租赁有限公司第2018年第一期绿色资产支持票据(ABN)”在银行间市场成功发行设立。该票据为华润租赁有限公司首单绿色资产支持票据,也是中国银行投行资管业务支持绿色金融的最新实践。

本期资产支持票据发行总额13.47亿元,其中优先级发行规模9.60亿元,次级发行规模3.87亿元。经第三方绿色认证机构测算评估,本期票据绿色等级为G-2,与相同发电量的火电相比,拟投绿色产业储备项目预计节约标煤36.64万吨/年、二氧化碳减排量84.01万吨/年、二氧化硫削减量7,744.57吨/年、氮氧化物削减量3,232.63吨/年、烟尘减排量12,086.05吨/年。

未来,中国银行将通过提供资产证券化等创新金融服务,担当绿色发展的积极践行者和同业领跑者。

包佳

## 工行宁波市分行 新推手机银行便捷开户服务

近日,工行宁波市分行成功上线手机银行对公开户预约功能,客户只需动动手指,扫描营业执照二维码或输入统一社会信用代码即可直接显示企业相关信息,在线预约开户,有效精简开户流程,免去客户手工填写及往返银行网点办理开户的麻烦。

工行手机银行便捷开户服务,主要针对已完成“三证合一”的企业用户。以手机银行中的“工银小微金融”为入口,在线上提交开户预约,预约附近最方便的网点办理开户,选择需要的结算套餐,在线自主从15个账号中选择心仪的账号开户。

预约流程完成后,企业客户即可携带“三证合一”营业执照等相关资料到所选网点办理正式开户,实现了企业开户的线上线下一体化办理模式,仅需到网点一次,就能完成柜面账户开户及相关产品领取。

工行宁波市分行优化企业开户服务的创新服务模式有效精简了开户流程,为企业客户提供了“线上申请方便快捷,线下开户顺畅高效”的账户开户新体验。

沈颖俊 张伟男

## 星耀镇海 航向未来 2018宁波爱琴海购物公园招商大会成功举办

“星耀镇海 航向未来”宁波爱琴海购物公园招商大会于5月22日在宁波华侨豪生酒店圆满落幕。

此次活动云集了近200家国内外知名商业品牌参与,其中作为宁波爱琴海购物公园的主力标杆品牌:红星电影世界、唛哆哆KTV、立刻健身、bingo儿童乐园、月湖船宴、maxwin、肯德基、YY胜道、苏宁、魔法学院、炉货及老屋川菜等众多国内外知名品牌当场签约入驻与宁波爱琴海项目达成长期合作。

宁波爱琴海购物公园坐落宁波市北大门-镇海骆驼老城中心,位于329国道与汶骆路交叉口,是建筑面积33万平方米的城市综合体-红星国际广场的核心购物中心,总建筑面积8万平方米,商业建筑面积5.7万平方米,以精致、时尚、体验为经营理念,打造一个品牌档次高、消费价格适中的品质型邻里中心。项目拥有1000余个停车位、地铁三号线骆驼北站选址处、便捷的交通环境、成熟的生活配套设施、优质的住宅氛围,整合周边多家商业广场资源,将满足镇海区44万的人口日益增长的物质及精神生活的需求。

目前,宁波镇海爱琴海购物公园招商进度已完成70%,招商工作已进入冲刺阶段。同时,红星国际广场特色商业街区-娱乐美食风情街,以及潮乐童玩中心的现铺正在火热销售中。届时镇海将增加一个城市级商业标杆,镇海人民也将拥有一个购物休闲的新去处。

宁波镇海爱琴海购物公园预计于2018年底华丽绽放。

包佳

## 世界之风 向“7”而行 2018款BMW 7系主题 沙龙私享会成功举办

近日,2018款BMW 7系主题沙龙私享会在宁波举行,特别邀请宁波各界精英齐聚宁波月湖金汇小镇,对当前大环境下的热门经济投资等话题进行探讨,同时针对BMW 7系以及全新6GT两款车型进行了夜间深度试驾体验。

2018款BMW 7系,首次应用了BMW M运动套装。其中,BMW 730Li、BMW 740Li及BMW 740Li xDrive均可同时提供M运动套装和卓越套装;BMW 750Li xDrive标配M运动套装。新产品的的外观和内饰配置均有所提升。此外,M运动套装车型还装备了由BMW个性化定制提供的个性版墨灰色车顶篷。

BMW 7系在现代豪华的另一个维度树立了新基准,那就是提供个性化定制,来满足每一位客户的不同需求。2018款BMW 740Li xDrive尊享型及以上车型,均可选择BMW个性化定制系列提供的选项,包括四种高级车身金属漆、六种高级细线纹Merino扩展真皮内饰、三种高级精致纹理木饰、两种Alcantara车顶篷、一种专属轮毂,以及带木质镶嵌的真皮方向盘。

宝马向BMW 7系车主提供售后“如意随行服务”,客户至BMW授权经销商进行维修或保养,可以享受有便捷的出行体验:包括礼宾级接送服务;车辆维修期间,经销商可提供代步车或往返交通补贴。另有爱车上门接送服务,足不出户即可完成维修保养。

包佳

## 性能巨兽 ROG G20专业显卡 无惧卡顿

《绝地求生》可以说是目前最火热的吃鸡游戏了,尤其爆出国服吃鸡即将上线的消息之后,许多热爱射击类游戏的玩家们也纷纷加入。正所谓磨刀不误砍柴工,想吃鸡成功,除了过硬的技术,拥有一套优良的吃鸡设备将会事半功倍。试想,在吃鸡的关键时刻,画面突然卡顿,准备跑毒或者突围的时候,画面突然延迟,带来的游戏体验实在令人心塞。作为一名硬核画质玩家,只有开启游戏的最高特效,才能有最好的体验,但高特效下的游戏不是一般显卡能承受得住的,因此无论是吃鸡还是单机大作,显卡必须要能扛得住,性能要强,拒绝因为硬件不给力导致战场失利! ROG G20CI电竞主机,搭载第七代 Intel® Core™ i7-7700处理器,配置NVIDIA® GeForce® GTX™十系显卡以及256GB固态硬盘等实力硬件,性能强悍,无惧卡顿,助你畅快吃鸡。



## “原版邓丽君”再现歌后绝代风华

有些歌,有些人,都会被时光冲淡记忆。而邓丽君和她的歌,反而像一杯红酒,时光越久,思念愈浓烈。2018年6月16日19点30分,“联合国”君思君念邓丽君经典名曲演唱会,将在宁波大剧院浓情上演。

主办方介绍,本次演唱会是由邓丽君的师妹聂安仙其、国内著名小邓丽君吕雅芬、“男版邓丽君”吴永清联袂献唱,乐队是来自上海的“白玉兰”。本次演唱会主办方耗费重金精心打造,让宁波的观众一饱眼福、一饱耳福。邓丽君在中国流行音乐史上毋庸置疑是承前启后、开宗立派的一代大师,她演唱的歌曲已经成为世界文化遗产的一部分,人们由衷地喜爱她,怀念她。

为了纪念这位国际巨星,主办方举行了世界巡回纪念邓丽君演唱会,此次宁波站,主办方特意邀请了国内最具影响力的邓丽君传人聂安仙其,届时,聂安仙其将以充满活力的大将台风和超实力的唱功以及甜美高亢的嗓音再次征服宁波的观众,她被称为“最原版邓丽君”、“君歌女王”,容貌美丽,气质高雅,天生具有和邓丽君百分之九十九的相似度,曾获谁是邓丽君接班人全球总冠军,她是邓丽君的师妹,同时也是邓丽君胞弟最认可的邓丽君传人,曾在美国、加拿大、中国、新加坡等地成功举办三百多场演唱会。本次演唱会的另外一位歌手吕雅芬,容貌酷似邓丽君,嗓音甜美动人,说话轻声细语,似玫瑰花般美丽高贵,因常在国外开演唱会,被称为“海派小邓丽君”、“海派小调歌后”。而“男版邓丽君”吴永清尤为特别,他是国内唯一一位男版邓丽君,男生唱女声,声音和邓丽君相似度很高,容貌帅气逼人,唱女声音色甜美,让人惊叹不已。此次演唱会,三位歌手会为宁波的观众带来三十首邓丽君经典名曲,“何日君再来”、“我只在乎你”、“甜蜜蜜”等,还有邓丽君和徐小凤演唱的“戏凤”会由吴永清和另一位特别嘉宾——中国最美女中音汤唯合唱,本次演唱会精彩纷呈,美妙绝伦,几位歌手重现邓丽君绝世风采!

24小时订票热线:19805882921 19805882901

大麦网订票热线:10103721



邓丽君

吕雅芬



聂安仙其

吴永清